®usmka 8-9 knacc
Bpems BbinonHenus 3apanuii — 240 muHyT. MakcumanbHoe konuvecteo 6annos — 100

3apava 1. Pyuyka (15 6annoB)

Ha ynakoBke LWapuKOBbIX CTEpXXHEW AONs aBTOpyyYek OObIYHO yKasblBalOTCS cregylowme
OaHHble: AnNuHa cnega Ha bymare — 5 km; wnpuHa cnega — 0,4 mm. LaprkoBbin cTep)KeHb

ocTaenseT crnepn Ha Gymare npv AaBneHun Ha Hero, paBHom 2,5¢107 Ma, a cuna TpeHus

MexXay MUWYLUM Y3MOM PYYkM W MNOBepXHOCTbio TeTpaau coctaenser 10% oT cunbl
AaBneHvns Ha pydky. Kakyito paboTy coBepwnT A0OPOCOBECTHBIA YYEHMWK, BbIMOMHAS
AOMallHMe 3aJaHnsi U UCNNCaB BECb CTEPXKEHb?

3apava 2. TauHcTBeHHas éMKocTb (20 6annos)

babe Mawe B gepeBHIO XOMNogpbIrMHO BHYK MNPMBE3 ObITOBOM ra3oBbln GanmoH Ansi HOBOW
razoBon NnuTbl. CnycTs HECKOMNbKO XONOAHbIX AHEN ero MHTEHCUBHOIO UCNONb3oBaHWs 6aba
Mawa ucnyranacb, YTO B TaKkOM peXxume Ha BCHO 3MMy rasa en He xBatut. [lpegnoxute
6ebe Mawwe ognH na 6esonacHblx cnocoboB, MO3BOMSAOLWMX B €€ YCNOBUAX HE pacxoays ras
KaKk MOXHO TOYHEee onpedenuTb ero ypoBeHb B 3aKpbITOM OannoHe Ans nrnaHMpoBaHMSA
AanbHenwero ucnonb3oBaHusA.  Yuute, 4to y 6abbl Mawwm B rnyxon [OepeBHe U3
n3mepuTenbHbIX NPUBOPOB TONbKO CTapas AepeBsHHas nuHerika. CTaHOapTHbIA ra3oBbin
6annoH nveet obwmin 06LEM 50 NUTPOB N Maccy B 3anpaBfeHHOM COCTOSHMM OKOJlo 45 kr,
a nycton — okono 25 kr. MNoatomy nogHumatb 6annoH 6aba Mawa He MOXeT, a MOXeT
TONbKO MeAneHHO nepekaTbiBaTb ero Ha Hebonblne pacctosHuA. OCHOBHas macca rasa
XpaHuTcsa B 6annoHe B Xnakom BuAae.

3apava 3. ConHeuYHble Yachbl (25 6annos) br-----

[eHb npubnuxkaetca Kk 3akaTy, U COnHUE CTOUT HU3KO :

Hag ropm3oHToM. Ha rpaduke npuBeaeHa 3aBMCUMMOCTb |

ONVHBbI TeHu [, KOTopylo OTOpacbiBaeT BepTUKambHbIN !

cton6b guametpom d, oT BbiCOTbl cToNba h. Onpegenute : >
no 9TUM [daHHbIM yrnoByto BbicoTy ConHua Hapg a h
rOPU30OHTOM @ U €ro yrrnoBble pasMepsbl .




3apaua 4. lNnowuka (20 6annoB)

Jlena noexana B roctu k nogpyre B CLUA. Cpegun npounx Bewen oHa npuxsatuna ¢ cobou
NAOVKY ANS BbINPSAMIEHUS CBOMX MblWHbIX Bomnoc. [lnonka 6e3 Tepmoperynaropa u
npeacrasnseT n3 cebst NPocTo HarpeBaTeribHbIM 3N1eMEHT NOCTOSHHOIO CONPOTUBIIEHUS, HO
NeHa 3HaeT, uTo OT ceT B 220 B OHa HarpeBaeTCs POBHO [0 Heobxoaumbix et 190 °C.
OpHako, oHa He y4dna, 4yto B CLUA HanpspkeHue cetn Bcero 100 B. Kakas temnepaTypa B
ycTaHoBmBLeMcs pexume Oyaet y nnovkn B CLUA, n cmoxetr nu JleHa B pesynbrarte
Grnvctatb CcBoeW MblWHOW Mpuyéckon? Tennootdaya nponopuMoHanbHa pasHOCTU
TemnepaTyp. TemnepaTypy Bo3ayxa B kKOMHaTe npumuTe pasHom 20 °C.

3apaya 5. NaeyHbIn Kntoy (20 6anno.)

BuHTOBOW MexaHM3M TUCOB UMeeT war h = 4 MM, a arnvHa noBopoTHom pykosaTu [ = 20 cm.
Kakon MakcumanbHbI BbIMIPbIW B CUMIE MOXHO MOSYYMTb C MOMOLLBK 9TMX TUCOB?
lMpumeyaHue: eblugpbi 8 cusie — 3MO OMHOWeHUEe Cusbl CXXamus demarnu K cune, C
Komopou pabo4ul Kpymum pyKosimb.

MHoronpodunbHas onumnuaaa wkonbHUKOB YpdY 2018, 2 atan
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